



Alles über die GCA Komfort-Garantie

# Wunderschöne Resultate, völlig sorgenfrei.

GC Aesthetics (GCA) ist das Unternehmen hinter Nagor und Eurosilicone. Diese beiden Marken wurden aufgebaut auf einer gemeinsamen Tradition von Qualität, erstklassigem Kundenservice und einer Leidenschaft dafür, Implantate zu entwickeln, die genau die Bedürfnisse von Frauen und ihren Ärzten erfüllen.

Die Expertenteams von Nagor und Eurosilicone haben zusammen fast 60 Jahre damit verbracht, unsere Produkte perfekt dem echten Leben von Frauen anzupassen. Und wir haben so viel Vertrauen in die Qualität unserer Implantate, dass wir Ihnen etwas ganz Besonderes anbieten – die GCA Komfort-Garantie.

In dieser Broschüre lernen Sie alle Vorteile der GCA Komfort-Garantie kennen. Nehmen Sie sich bitte etwas Zeit und und machen Sie sich mit den Einzelheiten vertraut.







## Entspannen Sie – Sie sind abgesichert.

Patientinnen – und Ärzte –, die sich für Nagor oder Eurosilicone entscheiden, können etwas ganz Besonderes genießen. Echtes Vertrauen in ihre Entscheidung.

Unsere Implantate sind gegen Ruptur und Kapselkontraktur versichert, und zwar das ganze Leben der Patientin lang. Die Versicherung ist kostenlos und wird automatisch aktiviert; sollte Ihr Anspruch auf Ersatz Ihrer Implantate berechtigt sein, stellen wir diese kostenlos zur Verfügung.

Als Unternehmen sind wir sehr stolz auf unsere marktführende Sicherheitsbilanz und können eine geringe Kapselkontrakturrate und eine der niedrigsten Rupturraten in der Branche vorweisen.<sup>1,2</sup> Dennoch sind Sie im unwahrscheinlichen Fall, dass ein Problem auftritt, geschützt. Lesen Sie weiter, um mehr zu erfahren.

- Ergebnisse basierend auf der Zahl von Implantatträgerinnen, die sich an der Eurosilicone PMS Studie beteiligt haben (2-Jahresbericht).
- Ergebnisse basierend auf der Zahl von Implantatträgerinnen, die sich an der Nagor PMS Studie beteiligt haben (2-Jahresbericht).

#### VIP Vorteile.

Wenn Sie sich für Nagor oder Eurosilicone Implantate entscheiden, haben Sie auch die Möglichkeit, Mitglied im GCA VIP Club zu werden.

Die Mitgliedschaft in diesem exklusiven Club steht nur Trägerinnen unserer Implantate offen. Sie bietet Ihnen Spezialangebote und Vergünstigungen.

Neben exklusiven Angeboten erfahren Sie auch als Erste von neuen Produkten und Behandlungen, die Sie interessieren könnten.

Registrieren Sie sich online, um die exklusiven VIP Vorteile zu erhalten: www.qcaesthetics.com/vip

#### Ihr Schutz auf einen Blick.

Implantattyp	Silikongel-gefüllte Brustimplantate
Marken	Eurosilicone und Nagor
Was ist abgedeckt	Im seltenen Fall einer Ruptur werden wir kostenlosen Ersatz für eines oder beide (wenn Ihr Arzt dies empfiehlt) Ihrer Implantate bereitstellen. Wenn Sie eine Kapselkontraktur Grad III oder IV auf der unten beschriebenen Baker-Skala erleiden, werden wir kostenlosen Ersatz für eines oder beide (wenn Ihr Arzt dies empfiehlt) Ihrer Implantate bereitstellen.
	Im Zuge des Heilungsprozesses Ihres Körpers nach dem Einsetzen von Brustimplantaten bildet sich eine Kapsel aus Narbengewebe rund um das Implantat. Diese Narben-"Kapsel" kann sich mit der Zeit zusammenziehen oder verfestigen, wodurch sich Ihre Brüste verformen und anders anfühlen können. Ärzte verwenden die Baker-Skala, um den Grad der Verformung zu bestimmen:
	<ul> <li>Grad I – die Brust fühlt sich weich an und sieht normal aus, die Kapsel ist flexibel.</li> </ul>
	<ul> <li>Grad II - die Brust sieht normal aus, es sind jedoch Verhärtungen spürbar.</li> </ul>
	<ul> <li>Grad III – die Brust ist verhärtet und durch Kontraktur verformt oder hat eine abgerundete Form oder das Implantat ist nach oben geneigt.</li> </ul>
	<ul> <li>Grad IV – vergleichbar Grad III, aber stärkere Verhärtung der Kapsel.</li> </ul>
	Sprechen Sie bitte mit Ihrem Arzt, wenn Sie Bedenken wegen Kapselkontraktur haben.
Verfügbare Ersatzimplantate	Falls Sie ein Ersatzimplantat benötigen, kann Ihr Arzt aus allen Modellen, Größen und Formen in unserem Katalog wählen – individuell gefertigte und nicht im Katalog geführte Implantate sind als Ersatz nicht verfügbar.
Selbstbehalt	Keiner
Kosten	Kostenlos
Wie lange gilt die Garantie?	Lebenslang

# Was passiert im unwahrscheinlichen Fall einer Komplikation?

Wenn Sie befürchten, dass Sie Komplikationen haben könnten, kontaktieren Sie bitte Ihren Arzt, der einen Termin mit Ihnen ausmacht. Es wird eine Untersuchung durchgeführt, oft mittels Scan, um die Komplikation zu bestätigen oder Ihnen zu versichern, dass alles in Ordnung ist.

Wenn eine Komplikation bestätigt wird, wird Ihr Arzt Ihren Anspruch bei uns für Sie melden. Wenn der Anspruch bewilligt wurde, kann die von Ihrem Arzt vorgeschlagene Therapie durchgeführt werden.

Für weitere Informationen und Rückfragen kontaktieren Sie bitte ComfortGuarantee@gcaesthetics.com

## Hinweise für Patientinnen im Anspruchsfall

- Haben Sie Ihre GCA Komfort-Garantiekarte zur Hand.
- Vereinbaren Sie einen Termin mit Ihrem Arzt. Er wird beurteilen, ob Ihr Problem von der GCA Komfort-Garantie abgedeckt wird.
- Ist dies der Fall, kontaktiert Ihr Arzt GC Aesthetics und wird den Ersatz bewilligen lassen.
- Nachdem Ihnen das Ersatzimplantat von Nagor oder Eurosilicone eingesetzt wurde, erhalten Sie eine neue GCA Komfort-Garantiekarte.

#### Ihr Schutz im Detail

#### Garantiert das ganze Leben lang

GC Aesthetics ist stolz darauf, Ihnen eine lebenslange Garantie anbieten zu können.

#### Wird beim Einsetzen der Implantate automatisch für Sie abgeschlossen - kostenlos

Die kostenlose GCA Komfort-Garantie gilt für alle silikongel-gefüllten Nagor/ Eurosilicone Brustimplantate.

## Silikongel-gefüllte Brustimplantate sind abgedeckt

Die GCA Komfort-Garantie gilt automatisch für alle silikongelgefüllten Nagor/Eurosilicone Brustimplantate, die:

- Nach dem 1. Januar 2009 implantiert wurden.
- Im strikten Einklang mit der Nagor/ Eurosilicone Gebrauchsanweisung implantiert wurden.
- Von einem qualifizierten und zugelassen Arzt unter unter Einhaltung anerkannter chirurgischer Verfahren und Techniken implantiert wurden.

#### Garantie für Ersatz bei Ruptur oder schwerer Kapselkontraktur

- Bei Implantatruptur aufgrund einer Beschädigung der Implantathülle.
- Bei schwerer Kapselkontraktur.
   Als schwer gelten
   Kapselkontrakturen III. und IV.
   Grades nach der Baker-Skala.

#### Ersatzimplantate in allen Modellen, Größen und Formen

Ihr aktuelles Nagor/Eurosilicone
Brustimplantat kann entsprechend
der Anforderung und Empfehlung
Ihres Arztes durch ein Implantat aller
Modelle, Größen und Formen aus
unserem Katalog ersetzt werden –
individuell gefertigte und nicht im
Katalog geführte Implantate sind als
Ersatz jedoch nicht verfügbar.

#### Ersatz beider Implantate

Entsprechend der Anforderung und Empfehlung Ihres Arztes stellt die GCA Komfort-Garantie für die Nachoperation kostenlose Ersatzimplantate zur Verfügung.\*

\*Gilt für Eurosilicone Implantate, die nach Januar 2009 (im Fall von Ruptur) bzw. März 2014 (im Fall von Kapselkontraktur) eingesetzt wurden. Gilt für Nagor Implantate, die nach Januar 2009 eingesetzt wurden (im Fall von Ruptur und Kapselkontraktur).

### Nicht abgedeckt...

- Entfernung des Nagor/Eurosilicone Brustimplantats aufgrund Ihrer Unzufriedenheit mit Größe oder Aussehen.
- Unerwünschte Ereignisse außer Implantatsdeflation oder – ruptur.
- Nebenwirkungen außer schwerer Kapselkontraktur
- · Individuell gefertigte Implantate.
- Silikongel-gefüllte Implantate, die nicht im Katalog geführt sind.
- · Kosten der Korrekturoperation.
- Ersatz eines Nagor/Eurosilicone Implantats durch ein Implantat eines anderen Herstellers.
- Andere Produkte.

#### Wichtige Hinweise

Die GCA Komfort-Garantie ist auch über unsere Website verfügbar: www.gcaesthetics.com.

Die GCA Komfort-Garantie dient ausschließlich dem Nutzen der Patientinnen.

Diese Broschüre enthält Details zur GCA Komfort-Garantie. Sie kann nicht als Ersatz für eine ausführliche ärztliche Beratung dienen.

Mit Ausnahme von Tod oder Verletzung haftet GCA nicht für Verluste oder Kosten jeder Art, die durch Einsatz seiner Produkte entstehen, sofern es keine Probleme mit der Produktqualität gibt.

Verluste und Kosten schließen ein, sind aber nicht beschränkt auf, medizinische und chirurgische Kosten, Krankenhauskosten und Kosten für nicht von GCA hergestellte Brustimplantate.

Wir behalten uns das Recht vor, die Bedingungen der GCA Komfort-Garantie zu streichen, ändern oder anzupassen.

Jede Streichung, Änderung oder Anpassung hat keine Auswirkungen auf die Bedingungen für Patientinnen, für die die Garantie bereits gilt.

GC Aesthetics ist ein führender Partner der globalen plastischen Chirurgie. Wir sind ein innovativer Entwickler und Produzent eines kompletten Sortiments hochqualitativer Implantate und Lösungen für Gewebeexpansion.

6

Für weitere Informationen über unsere Produkte besuchen Sie bitte www.qcaesthetics.com

oder schicken Sie eine E-Mail an ComfortGuarantee@gcaesthetics.com



/NagorGlobal



/G\_C\_Aesthetics

GC Aesthetics (UK) Ltd, a company registered in England & Wales (company number 06459576). Registered office: Suite 601, Q House, Furze Road, Sandyford, Dublin 18, Ireland.

© Copyright 2014 GC Aesthetics 904339/A30-154 Rev01 04/2014

